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Un Vistazo a la cultura Mexicana: Festival Día de Muertos
Thanksgiving Point hostia la celebración Dia de Muertos anual

LEHI, Utah (4 de octubre) – ¡Día de Muertos, la celebración familiar Mexicana y Latinoamericano, regresa a Thanksgiving Point el 22 de Octubre! Las tradiciones auténticas, como las alfombras de aserrín y las ofrendas, permiten a los huéspedes de todas las edades y orígenes la oportunidad de aprender, apreciar y conectarse con esta fiesta icónica.

El Día de Muertos, o Día de muertos, es una fiesta tradicional mexicana y latinoamericana donde las familias se reúnen con las almas de sus parientes fallecidos. En el Día de Muertos, la frontera entre el mundo espiritual y el mundo mortal se disuelve, por lo que las almas de los parientes muertos pueden regresar al mundo y celebrar con sus seres queridos.

Thanksgiving Point fue uno de los primeros en el área en desarrollar una celebración del Día de Muertos a gran escala. Para que este evento sea lo más culturalmente apropiado, el Comité del Día de Muertos se reúne muchos meses antes del evento. Cinco mujeres que son influyentes en la comunidad hispana sirven en el Comité. La mitad de ellos han estado en el Comité desde 2013, la primera celebración del Día de los Muertos en el Thanksgiving Point. 

"Esta es una celebración importante para muchos en las culturas mexicana y latinoamericana", dice la directora del Comité del Día de muertos, Nassari Alvarez Everett. "El Día de Muertos se trata de mostrar aprecio y devoción a su familia y es la manera perfecta de reconectarse con sus seres queridos. Nuestra esperanza es que todos los que vengan a celebrar con nosotros se vayan sintiéndose inspirados a reconectarse con sus raíces ancestrales y sus familias".

Los elementos tradicionales del Día de Muertos incluidos en la celebración en Thanksgiving Point incluyen:

· Alfombras de aserrín: Las alfombras de aserrín son tapices en el piso de aserrín y pino. Decorados con diseños elaborados, son importantes para las tradiciones guatemaltecas del Día de Muertos. Se han incorporado a las celebraciones del Día de Muertos en toda  centro América durante más de 200 años.

· Ofrendas: Las ofrendas son construidas para las almas de los muertos al ayudar a darles la bienvenida de regreso a su hogar. Nuestros invitados pueden crear sus propias ofrendas y contribuir a la ofrenda de la comunidad. Este año, los invitados también pueden enviar una foto de un ser querido para estrenarla en la Ofrenda de Recuerdo Digital.

· Actuaciones en vivo de varias compañías de danza prominentes: Bajo la dirección artística de Dulce Benjamín, la celebración de Thanksgiving Point incluirá una animada alineación de canciones y bailes típicos del Día de Muertos, así como favoritos de varios países de Latino América.

· Cempasúchil/Flor de Muertos: cempasúchil fresco, o caléndulas, atrae las almas de sus seres queridos a las ofrendas preparadas para ellos. Las caléndulas frescas son de origen local y cultivadas en los Jardines de Ashton.

· Vestido de Catrina y Catrin:  Invitamos a todos a vestirse como catrina o catrín, un símbolo en la cultura latinoamericana para disfrutar de la vida y abrazar la mortalidad. Los artistas hispanos de pintura facial estarán en el lugar para que niños y adultos obtengan el icónico diseño de calavera en sus rostros.

· Artesanos hispanos locales: cerámica, joyas, ropa tradicional maya, arte latinoamericano y más estarán disponibles para ver y comprar en el evento.

Se recomienda que compren sus boletos en línea y con anticipación. La entrada al Día de Muertos es de $10 para adultos y $3 para niños de 3 a 12 años. Los niños menores de dos años son gratis. Los miembros de Thanksgiving Point reciben un descuento del 10 por ciento en la admisión. 

El Día de Muertos se celebra el 22 de octubre de 2022 de 10 am a 8 pm en el Show Barn en Thanksgiving Point. El Show Barn está ubicado en 2476 Sycamore Ln en Lehi, Utah. Para obtener más información sobre el Día de Muertos, visite thanksgivingpoint.org/events/dia-de-muertos.

                                                                          ###

Acerca de Thanksgiving Point
Thanksgiving Point es una organización sin fines de lucro de propiedad comunitaria con la misión de dar vida a la alegría del aprendizaje y las maravillas del mundo natural a través de experiencias de clase mundial que involucran, deleitan e inspiran. Creado en 1995 por Alan y Karen Ashton, Thanksgiving Point es un centro de participación comunitaria y da la bienvenida a más de dos millones de visitantes anuales para cenar, jugar y explorar juntos. Thanksgiving Point se encuentra en 3003 North Thanksgiving Way en Lehi, Utah. Para obtener más información, llame al 801.768.2300 o visite thanksgivingpoint.org.
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